
Distributivité de la Multiplication sur l’Addition (B)Utilisez la distributivité de la multiplication pour trouver chaque produit.913 × 3 = 900 × 3 + 10 × 3 + 3 × 3= 2700 + 30 + 9= 2739951 × 2 = _______ × 2 + ______ × 2 + _____ × 2= 1800 + 100 + 2= 1902556 × 9 = _______ × 9 + ______ × 9 + _____ × 9= _______ + ______ + _____= 5004756 × 7 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______491 × 3 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______252 × 8 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______861 × 2 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______Mathslibres.com


